# 欢乐家食品集团股份有限公司 2023 年年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

本公告所载 2023 年年度财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师事务所审 计,与 2023 年年度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准,请投资者注意投资风险。

## 一、 2023 年年度主要财务数据和指标

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同 期增减
营业总收入 (元)	1,922,604,929.22	1,595,954,171.04	20.47%
营业利润 (元)	383,846,786.01	279,099,478.74	37.53%
利润总额 (元)	382,516,945.08	276,443,453.99	38.37%
归属于上市公司股东的净利润 (元)	283,443,840.69	203,397,853.47	39.35%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润(元)	276,416,445.91	197,914,481.41	39.66%
基本每股收益(元/股)	0.6357	0.4520	40.64%
加权平均净资产收益率	20.37%	15.82%	4.55%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年 度末增减
总资产(元)	2,231,595,151.95	1,990,625,049.79	12.11%
归属于上市公司股东的所有者权益(元)	1,487,804,253.39	1,339,653,418.38	11.06%
股本 (万股)	44,750	45,000	-0.56%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	3.32	2.98	11.41%

#### 二、 经营业绩和财务状况情况说明

2023年,公司实现营业收入19.23亿元,同比增长20.47%;实现归属于上

市公司股东的净利润 2.83 亿元,同比上升 39.35%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 2.76 亿元,同比上升 39.66%;基本每股收益为 0.6357 元/股,同比上升 40.64%。

主要财务数据和指标变动幅度达到 30%以上的主要原因为: 2023 年公司主要产品椰子汁和水果罐头的销售规模有所提升,同时,受 2022 年部分产品出厂价格调整及 2023 年部分大宗商品价格有所回落等因素影响,2023 年公司营业收入的增幅大于营业成本的增幅,毛利率比上年同期有所提升,归属于上市公司股东的净利润和每股收益也相应增加。

## 三、 与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露前,公司未对2023年年度经营业绩情况进行预告披露。

## 四、 备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

欢乐家食品集团股份有限公司董事会 2024年1月31日